

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 5. studenoga  <b>TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU</b>  Elizabeta, Mirko	8.00	† Franjo Pleško; † iz ob. Halić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Vjencislav i Đurđica Jurić; † Stjepan i Manda Turkalj
	18.30	† Helena Lukenda; † Mira i Rudolf Sreček
PONEDJELJAK, 6. studenoga sv. Leonard, pustinjač	18.30	† Juraj Markušić; † Ivo Miljković
UTORAK, 7. studenoga Lazar, Anđelko	18.30	Za sve † pjevače Župnoga zbora; † Zlatko Perušina; † Ivan Luka Capek; † Ivo Miljković; † Marija i Ivan Garac;
SRIJEDA, 8. studenoga bl. Gracija Kotorski, redovnik augustinac	18.30	† Jelka Štulić; † Branko Matanović
ČETVRTAK, 9. studenoga BLAGDAN <b>POSVETA LATERANSKE BAZILIKE</b>	18.30	Na nakanu za Josipa i Karla Štrkalj; † Darinka i Milica Lončar
PETAK, 10. studenoga  sv. Leon Veliki, papa, crkveni naučitelj	18.30	† Mirko, Kata, Đuro Gačeša i duše u čistilištu; Za ozdravljenje Luke; † Ankica Svrznjak; Za ozdravljenje Zdenke; † Marija i Adam Jaganjac; † Marija i Ivan Garac;
SUBOTA, 11. studenoga sv. Martin Tourski, biskup	18.30	† Kata i Ivan Orić; † iz ob. Prusina i Zadro
NEDJELJA, 12. studenoga  <b>TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b>  Jozefat, Didak	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† iz ob. Jagušt, Hercigonja i Bunjak; † Katica i Mato Sučić
	18.30	Za duše † legionara iz cijeloga svijeta; † Jagica Hudek

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
**Radno vrijeme župnog ureda:** Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1046. God XXVI. 5. studenoga 2023.



### GOVORE, A NE ČINE



Poniznost je teška lekcija koju trebamo svladati. Lako smo u iskušenju dati svima do znanja kada nešto radimo dobro. Većina ljudi je u stalnom iskušenju da iznese svoje najbolje lice i da se nada da će drugi to vidjeti i diviti im se. Želimo biti zapaženi i pohvaljeni. A to se često trudimo postići malim stvarima koje radimo i govorimo. I često smo skloni pretjerivati tko smo.

S druge strane, ako nas netko kritizira i misli loše o nama, to može biti razorno. Ako čujemo da je netko rekao nešto negativno o nama, možemo biti depresivni ili ljuti zbog toga ostatak dana. Zašto? Jer naš je ponos ranjen i ta rana može boljeti.

Može boljeti OSIM ako nismo otkrili nevjerojatan dar poniznosti. Uzak je put odijeliti nečije riječi od djela, a još uži je promatrati usklađenost svojih riječi i djela. Pa mi dođe misao koliko puta me Bog daruje nekom dragocjenom spoznajom čitajući Riječ, a ja je kao pismoznanc ili farizej prisvojim kao svoju te ne nastojim da ona zaživi u meni.

Istovremeno je teško i oslobađajuće kako me Isus danas poziva da prihvaćam sve ljude, ali da se pouzdajem samo u jednoga Oca. Poziva me na hrabrost i poniznost da uskladim svoje riječi i djela s njim, da bi me mogao nagraditi.

Što ću mu odgovoriti?

<https://radost-i-nada.com/81142-2/>

## SVATKO JE POZVAN BITI SVET, ALI NEMA SVATKO SNAGE PONIZITI SE

Postoji samo jedna žalost i nesreća a ta je, ne biti svetac. Tko ljubi Boga, ne može a da ne bude svet. Ljubav daje snagu dignuti se od padova, Ljubav daje snagu držati se puta Božjega, Ljubav daje snagu prihvatiti sve vremenite zemaljske i ljudske križeve, Ljubav daje snagu za sve ludosti i izazove ovoga svijeta. Tko ljubi Boga SVET je!

U Ljubavi je čovjek ostvaren, a svetac je ostvaren čovjek. On je samim time ispunio smisao svog postojanja. On nije nekakav čudak, on je itekako svjestan svoje odgovornosti u svijetu i svijetu prilagođen. On se trudi biti svima sve, da upravo i po njegovoj ljubavi Bog dotiče srca i obraća. On nije neki arhaični, protokolarni, uvijek instituciji ugladen i njihovu mišljenju podoban „instrument“. Ne, on je ono što treba biti. Tome se on ne može oduprijeti, jer bi izdao samoga sebe.

Svatko je pozvan biti svet, ali svatko nema te snage i poniznosti – Bog bi rekao ludosti i malenosti. Svetac je apsolutno normalan čovjek. Svetost „čuči“ u svakom od nas. Ostvariti je, potrebno je biti svoj i sa svim svojim utopljen u Bogu. Znati tko si i što si, bez obzira na sve oko tebe i sve okolnosti u kojima jesi – dati se Bogu do smrti. Tada kad „umreš“, kad ti sve na zemlji postane „smiješno“ da se i Bog s tobom smije – Nebo djeluje.

Da, i svi Sveci na Nebu smiju se s tobom. Smatram da – proživjeti ovaj život, a ne biti ili postati svet, jest najveća žalost i tragedija za postojanje. Ali ima tu i još nešto jako smiješno. Sudbina je svetaca da budu osuđeni na „nastranost“, „nazadnjaštvo“, „nesuvremenost“, „zaostalost“ i „ludost“. Ljudi i lude, farizeji i licemjери, rodbina i obitelj, njihova braća i svjetovni znanci, neprestano ponavljaju istu pogrešku: prijašnjim mrtvim prorocima dižu spomenike, a sadašnje proroke ubijaju.

Sveci nisu klevetnici svijeta koji bacaju lug u radost, gorčinu u zemaljsku slast, nego svjedoci Vječnog i putokaz k Njemu. Oni su dokazana, a ne „službena“, braća svim ljudima. Eto, tako je to. Svi su zaljubljenici u ljubav nespretni pa tako i sveci. Zato se njihova askeza ponekad pretvara u proganjanje instinkta – koji su ipak od Boga – kao da su zli. Sveci su na zemlji nenormalni, jer je ovaj svijet nenormalan. Zato, Svi Sveci na Nebu...

...molite za nas.

vlč. Zlatko Sudac

<https://radost-i-nada.com/vlc-zlatko-sudac-opomenuo-svatko-je-pozvan-biti-svet-ali-svatko-nema-te-snage-prema-bogu-ponizi-se-prema-njemu/>



Lateranska bazilika

## SV. MARTIN TOURSKI



Isprva gardist i konjanički časnik u carskoj vojsci u Galiji, postao je kršćanin, napustio vojsku i djelovao kao misionar u Panoniji, Dalmaciji, Italiji i Galiji. Postao je učenik svetog Hilarija iz Poitiersa, a u blizini Poitiersa (Limonuma) osnovao je samostan, prvi u zapadnoj Europi (opatija Ligugé). Kao biskup Toursa (372 – 397) podigao je pokraj grada samostan Majus Monasterium (danas Marmoutier).

„Vojnik na silu, biskup po dužnosti, monah po izboru“, preminuo je u 11. studenog 397. Od mnogobrojnih legendi o njemu najpoznatija je ona po kojoj je mačem prepолоvio svoj vojnički plašt i podijelio ga sa siromahom koji se smrzavao pred vratima grada Amiensa.

Velika popularnost u srednjovjekovnom kršćanstvu povezala ga je s mnogim običajima i narodnom tradicijom (Martinje, krštenje mošta, pečenje martinjske guske), a i mjesec studeni kod nas je po njemu nazvan „Martinšćak“. Zazivaju ga protiv alkoholizma i siromaštva, a zaštitnik je Francuske, Gradišća, prosjaka, vojnika, krojača, liječenih alkoholičara, hotelijera, gostioničara, vinara, vinogradara, konjanika, konjice, konjičkih natjecanja, jahača, konja, gusaka te mnogih naselja, biskupija, župa, crkava i kapela diljem svijeta i hrvatskih krajeva.

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do ožujka 2024. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 9. studenog poslije svete mise;
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
4. Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu prema rasporedu;
5. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor sv. Terezije** od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
6. Svakoga je dana prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. U nedjelju, 12. studenoga, na misi u 11.00 sati molit ćemo za sve pokojne koji su preminuli u razdoblju od 1. listopada 2022. do 1. listopada 2023. godine.
8. Najavljujemo, **12. studenoga** Caritas naše župe ima prodajnu izložbu novih i polovnih stvari u novoj dvorani ispod crkve, prihod ide najpotrebitijima u našoj župi;
9. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za **solarnu elektranu**. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 25 906,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
10. U srijedu, 8. studenoga, **susret je muške molitvene zajednice sv. Josipa. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati**;
11. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.